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Skupina odda en skupen izvod pol ure pred testom v kabinetu A-415. Naloge
naj bodo zaporedoma in £itljivo re²ene vloºene v mapo skupaj z izpolnjenim

obrazcem http://atom.uni-mb.si/ ukemat/VpisniList.pdf. Kasneje oddane doma£e naloge
oziroma ne£itljivo napisane in brez mape ne bodo upo²tevane.

2. doma£a naloga

1. Funkciji f in g sta podani s predpisi

f(x) = 2x− 1 in g(x) =

{
arcsin(x2 ) ; |x| < 2

ex+2 ; |x| ≥ 2.

Izra£unaj oba kompozituma funkcij.

2. Funkciji f, g : R→ R sta podani takole

f(x) =


x

|x|+ 1
; |x| < 1

π − arctan(|x|) ; |x| ≥ 1.

in g(x) =


1 + ln(1− 1

x
) ; x < 0

√
3 ; x ≥ 0.

(a) Natan£no nari²i graf funkcije f in preu£i injektivnost ter surjektivnost funkcije f .

(b) Izra£unaj f ◦ g.

3. Zaporedje je podano s splo²nim £lenom

an =
2n2 − 2

3n2 + 3
.

(a) Razi²£i zaporedje an.

(b) Od katerega £lena dalje se vsi £leni razlikujejo od limitne vrednosti za manj od
1

200?

4. Zaporedje (an) je podano rekurzivno

a1 = 3, an+1 =
2an
an + 1

.

Ali je zaporedje (an) nara²£ajo£e? Ali je zaporedje (an) konvergentno? Utemelji!

5. Zaporedje (an) je podano takole

a1 = 2 in an+1 =
3

an
+
an
2
.

Ali je an ∈ [1, 6] za vsak n ∈ N? Utemelji!

6. Ali spodnje vrste konvergirajo? Utemelji!

(a)
∞∑
n=1

n sin(n!)

n3 + 1
,

(b)
∞∑
n=1

4nn!

nn
,

(c)
∞∑
n=1

(
n+ 7

n+ 5

)2n−2

,

(d)
∞∑
n=1

(
2n+ 3

2n− 1

)2n2

.
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7. Preveri konvergenco vrst:

(a)
∞∑
n=1

5 · 3n−1

8n+1
,

(b)
∞∑
n=1

(−1)n · n
4(n+ 3)

,

(c)
∞∑
n=2

(
2n

2n− 1

)4n2

.

(d)
∞∑
n=1

(
5n− 2

5n+ 4

)3n

,

(e)
∞∑
n=2

−2n− 3

(n2 + 3n)2
,

�e vrsta konvergira, izra£unaj tudi vsoto vrste.

8. Obravnavaj konvergenco funkcijske vrste

∞∑
n=1

lnn
x

4
= ln

x

4
+ ln2

x

4
+ ln3

x

4
+ . . . ,

kjer je x ∈ R.

9. Poi²£i vsa realna ²tevila x za katera konvergira vrsta

∞∑
n=1

(−4)n

n2(x− 2)2n
.

10. Izra£unaj

(a) lim
x→π

sin(x− π)
x2 − xπ

,

(b) lim
x→0

3x+1 − 3

sin 2x
,

(c) lim
x→1

√
x2 + 8− 3

6(x− 1)
,

(d) lim
x→0

(
1 + tanx

1− tanx

) 1
x

.

11. Funkcija f : R→ R je podana s predpisom

f(x) =


(
e3x

x+1

) 1
x

; x > 0

ax+ b ; − 1 ≤ x ≤ 0
1+ 3
√
x

x4−1 ; x < −1,

kjer sta a, b ∈ R. Dolo£i a in b tako, da bo f zvezna na mnoºici realnih ²tevil.
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